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I. TAULES DE RESULTATS 
SEGONS VARIABLE 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 



V. Taules de resultats segons INTENCIÓ DE VOT 
EN LES ELECCIONS MUNICIPALS DEL 2015 

 

 

 
 

EN ELS ÚLTIMS QUATRE ANYS, COM 
CREU QUE HA EVOLUCIONAT (...) 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

Mostra real 1200 120 

Mostra ponderada 1200 56 

Ha millorat molt 4,4 7,2 

Ha millorat  39,2 53,7 

Està igual 36,5 29,5 

Ha empitjorat 14,8 6,0 

Ha empitjorat molt 4,2 3,5 

No ho sap 0,9 0,0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



V. Taules de resultats segons INTENCIÓ DE VOT 
EN LES ELECCIONS MUNICIPALS DEL 2015 

 

 

 
(Resposta espontània i múltiple) 

QUINES TRES COSES LI AGRADARIEN 
QUE CANVIESSIN O MILLORESSIN A (...) 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

Mostra real 1200 120 

Mostra ponderada 1200 56 

Neteja de carrers, clavegueres, contenidors 
i l'entorn 

26,5 22,5 

Arreglar carrers, voreres i il·luminació 23,3 28,5 

Més equipaments d'oci, esportius i 
culturals 

15,2 >26,5 

Creació de llocs de treball i impuls a 
l'activitat econòmica i industrial 

14,3 5,3 

Més zones verdes, parcs i jardins 13,3 14,1 

Més freqüència i millores en transports 
públics (i amb menys preu) 

11,8 15,6 

Més suport al comerç local 8,3 2,7 

Seguretat ciutadana 8,1 10,1 

Més places de pàrking gratuïtes 7,7 3,6 

Millorar la mobilitat, regular la circulació, 
reduir el trànsit 

7,3 1,9 

Millors serveis de sanitat 6,9 2,2 

Millora de camins i carreteres de l'entorn; 
accessos a la localitat 

6,4 8,4 

Tot bé 5,9 3,0 

Millorar els serveis i les prestacions socials 
(en general) 

5,8 6,0 

Més civisme ciutadà 5,6 3,0 

Menys immigració 4,9 0,0 

Millors serveis d'educació i llars d'infants 4,5 0,0 

Millor gestió dels recursos públics, més 
transparència dels polítics 

3,7 0,0 

Baixar impostos 3,1 5,2 

Més carrers i zones per vianants 2,8 3,0 

Tenir cura dels centres històrics i dels 
barris perifèrics 

2,8 0,0 

Polítics més propers als ciutadans 2,4 0,0 

Més serveis per la gent gran 1,9 1,4 

Millorar la senyalització 1,7 0,0 

Menys soroll i contaminació 1,4 0,0 

Atracció de més població resident al poble 1,2 1,7 

Més espais per circular amb bicicleta 1,2 0,0 

Acabar les obres públiques dins els 
terminis previstos 

0,9 0,0 

Millorar la senyal d’Internet 0,8 0,0 

Pisos de protecció oficial 0,8 0,0 

Evitar la massificació del turisme; turisme 
de qualitat 

0,4 0,0 

Millor convivència entre veïns 0,3 1,4 

  



V. Taules de resultats segons INTENCIÓ DE VOT 
EN LES ELECCIONS MUNICIPALS DEL 2015 

 

 

 
(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

MESURES PER AFAVORIR LA 
CREACIÓ DE LLOCS DE TREBALL 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 0,5 0,0 

2 0,9 >5,4 

3 0,7 0,0 

4 1,2 0,0 

5 3,3 2,3 

6 2,2 >11,1 

7 5,4 8,7 

8 13,4 18,6 

9 13,3 10,8 

10 58,9 43,2 
   

Mitjana 8,93 8,27 

Desviació 1,76 2,13 

 
 
 

(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

FUNCIONAMENT DELS SERVEIS 
SANITARIS 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 0,4 0,0 

1 0,8 3,1 

2 1,0 >3,8 

3 1,0 1,9 

4 2,0 1,9 

5 5,2 3,6 

6 4,7 5,3 

7 8,1 5,4 

8 15,2 16,4 

9 14,2 17,4 

10 47,1 41,2 
   

Mitjana 8,47 8,12 

Desviació 2,04 2,48 

 
  



V. Taules de resultats segons INTENCIÓ DE VOT 
EN LES ELECCIONS MUNICIPALS DEL 2015 

 

 

 
(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

SERVEIS PER LA GENT GRAN TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 0,9 0,0 

1 0,1 0,0 

2 0,5 >2,8 

3 1,1 >4,9 

4 2,1 2,2 

5 4,6 1,6 

6 9,0 6,5 

7 9,5 >18,3 

8 21,1 18,4 

9 11,3 6,2 

10 39,6 39,1 
   

Mitjana 8,24 7,98 

Desviació 1,99 2,21 

 
 

(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

ÚS EFICIENT DELS RECURSOS 
PÚBLICS 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 0,4 0,0 

1 0,4 0,0 

2 0,3 0,0 

3 0,5 1,8 

4 1,7 4,5 

5 8,0 5,9 

6 8,3 7,3 

7 12,4 12,6 

8 19,7 22,2 

9 12,6 15,6 

10 35,5 30,0 
   

Mitjana 8,13 8,04 

Desviació 1,93 1,88 

 
  



V. Taules de resultats segons INTENCIÓ DE VOT 
EN LES ELECCIONS MUNICIPALS DEL 2015 

 

 

 
(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

DISPOSAR D'HABITATGES A PREUS 
ASSEQUIBLES PER A JOVES 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 1,4 0,0 

1 0,3 0,0 

2 1,1 1,7 

3 2,0 0,0 

4 2,4 5,1 

5 9,7 13,4 

6 5,0 9,9 

7 8,0 3,2 

8 15,8 24,6 

9 12,8 17,3 

10 41,5 24,8 
   

Mitjana 8,09 7,73 

Desviació 2,30 2,06 

 
 

(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

SEGURETAT CIUTADANA TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 1,1 0,0 

1 0,1 0,0 

2 1,4 >5,0 

3 2,2 0,0 

4 1,1 0,0 

5 8,0 11,9 

6 6,9 12,8 

7 10,7 4,1 

8 20,1 17,9 

9 13,0 12,1 

10 35,4 36,3 
   

Mitjana 8,03 7,89 

Desviació 2,15 2,25 

 
  



V. Taules de resultats segons INTENCIÓ DE VOT 
EN LES ELECCIONS MUNICIPALS DEL 2015 

 

 

 
(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

EQUIPAMENTS EDUCATIUS TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 0,4 0,0 

1 0,4 >3,1 

2 1,1 1,2 

3 1,9 >8,4 

4 2,5 3,4 

5 8,4 3,3 

6 6,8 9,2 

7 9,2 10,2 

8 22,0 16,9 

9 13,2 9,0 

10 34,3 35,3 
   

Mitjana 8,02 7,57 

Desviació 2,08 2,61 

 
 

(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

PROMOCIÓ ECONÒMICA I ATRACCIÓ 
D'INVERSIONS PER LA CIUTAT 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 0,8 1,6 

1 1,1 0,0 

2 0,9 2,3 

3 0,9 0,0 

4 1,8 1,9 

5 9,7 9,3 

6 9,7 13,8 

7 11,0 15,8 

8 18,9 23,6 

9 14,2 8,7 

10 30,8 23,1 
   

Mitjana 7,85 7,49 

Desviació 2,16 2,13 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



V. Taules de resultats segons INTENCIÓ DE VOT 
EN LES ELECCIONS MUNICIPALS DEL 2015 

 

 

(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

EQUIPAMENTS I SERVEIS PER A 
JOVES 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 0,7 0,0 

1 0,1 0,0 

2 0,6 2,2 

3 1,1 1,9 

4 3,1 4,4 

5 8,9 11,0 

6 8,8 2,7 

7 15,0 24,1 

8 24,2 21,8 

9 11,4 17,7 

10 26,1 14,4 
   

Mitjana 7,77 7,44 

Desviació 1,97 1,95 

 
 

(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

NETEDAT DELS CARRERS TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 0,5 0,0 

1 0,3 >3,1 

2 1,6 3,8 

3 2,2 1,9 

4 1,7 0,0 

5 9,5 12,2 

6 8,2 6,4 

7 14,8 17,5 

8 24,6 18,3 

9 10,8 8,1 

10 25,9 28,7 
   

Mitjana 7,69 7,45 

Desviació 2,06 2,43 

 
  



V. Taules de resultats segons INTENCIÓ DE VOT 
EN LES ELECCIONS MUNICIPALS DEL 2015 

 

 

 
(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

AJUDES AL COMERÇ LOCAL TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 0,8 0,0 

1 0,1 0,0 

2 1,0 >5,9 

3 1,4 2,2 

4 2,8 1,8 

5 11,7 11,3 

6 8,9 13,5 

7 14,5 11,2 

8 21,6 25,3 

9 9,7 8,6 

10 27,3 20,3 
   

Mitjana 7,65 7,23 

Desviació 2,10 2,25 

 
 

(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

DISPONIBILITAT I MANTENIMENT 
DE PARCS I ZONES VERDES 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 0,7 0,0 

1 0,4 >3,1 

2 0,7 0,0 

3 2,6 2,8 

4 2,7 5,4 

5 6,8 >14,3 

6 9,5 14,7 

7 18,7 15,4 

8 24,0 15,0 

9 9,7 5,5 

10 24,0 23,9 
   

Mitjana 7,62 7,09 

Desviació 2,03 2,31 

 
  



V. Taules de resultats segons INTENCIÓ DE VOT 
EN LES ELECCIONS MUNICIPALS DEL 2015 

 

 

(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

ASFALTAT I ENLLUMENT PÚBLIC TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 0,6 0,0 

1 0,3 >3,1 

2 0,7 2,8 

3 2,6 0,0 

4 4,1 1,9 

5 9,3 8,7 

6 12,1 6,7 

7 14,8 21,2 

8 22,4 17,6 

9 9,7 10,6 

10 23,5 27,5 
   

Mitjana 7,50 7,60 

Desviació 2,08 2,28 

 
 
 

(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

TENIR CURA DE LA PLATJA I DEL 
PASSEIG MARÍTIM// TENIR CURA 

DELS CAMINS RURALS 
TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 1,2 0,0 

1 0,4 0,0 

2 0,4 1,1 

3 1,9 1,8 

4 3,3 2,6 

5 12,4 18,8 

6 11,0 5,4 

7 16,3 15,1 

8 19,0 22,3 

9 8,5 5,5 

10 25,5 27,4 
   

Mitjana 7,46 7,52 

Desviació 2,16 2,08 

 
  



V. Taules de resultats segons INTENCIÓ DE VOT 
EN LES ELECCIONS MUNICIPALS DEL 2015 

 

 

 
(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

PLACES D'APARCAMENT TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 2,5 5,4 

1 1,0 1,6 

2 2,3 2,8 

3 2,5 >8,3 

4 3,1 7,3 

5 10,5 15,5 

6 8,7 5,3 

7 12,2 15,2 

8 18,4 14,2 

9 8,1 9,3 

10 30,7 <15,1 
   

Mitjana 7,43 6,25 

Desviació 2,54 2,84 

 
 

 
(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

LES COMUNICACIONS AMB LES 
POBLACIONS DE L'ENTORN 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 1,6 3,9 

1 0,4 0,0 

2 1,5 1,9 

3 2,1 1,9 

4 3,3 1,8 

5 12,6 13,0 

6 9,2 5,1 

7 13,1 19,9 

8 22,3 17,6 

9 9,5 11,4 

10 24,4 23,5 
   

Mitjana 7,41 7,30 

Desviació 2,27 2,49 

 
  



V. Taules de resultats segons INTENCIÓ DE VOT 
EN LES ELECCIONS MUNICIPALS DEL 2015 

 

 

 
(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

ESTAT DE CONSERVACIÓ DEL 
CENTRE HISTÓRIC 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 0,6 0,0 

1 0,5 0,0 

2 1,2 >4,8 

3 2,3 1,2 

4 2,3 1,9 

5 12,6 17,8 

6 10,2 11,7 

7 20,8 12,9 

8 19,3 15,0 

9 9,0 11,0 

10 21,2 23,7 
   

Mitjana 7,36 7,26 

Desviació 2,07 2,26 

 
 

(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

RESOLDRE PROBLEMES ASSOCIATS 
A LA IMMIGRACIÓ 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 2,9 3,1 

1 0,3 0,0 

2 1,9 5,4 

3 2,0 4,1 

4 3,6 1,2 

5 14,2 8,0 

6 8,3 11,3 

7 14,8 10,3 

8 17,8 23,2 

9 9,2 15,7 

10 25,0 17,8 
   

Mitjana 7,25 7,12 

Desviació 2,45 2,58 

 
  



V. Taules de resultats segons INTENCIÓ DE VOT 
EN LES ELECCIONS MUNICIPALS DEL 2015 

 

 

 
(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

EVITAR QUE LA GENT MARXI A 
VIURE A ALTRES CIUTATS 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 3,0 3,6 

1 0,5 0,0 

2 2,9 5,0 

3 2,6 5,7 

4 3,0 2,2 

5 15,8 12,0 

6 10,1 8,5 

7 10,6 6,4 

8 13,4 18,7 

9 8,9 12,6 

10 29,3 25,3 
   

Mitjana 7,20 7,08 

Desviació 2,62 2,79 

 
 

(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

EL SERVEI D'AUTOBUSOS URBANS TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 4,5 9,2 

1 1,3 0,0 

2 1,6 >7,0 

3 2,3 0,0 

4 3,1 0,0 

5 13,3 12,5 

6 9,6 10,9 

7 14,0 9,5 

8 17,2 16,5 

9 9,1 8,8 

10 24,1 25,7 
   

Mitjana 7,05 6,76 

Desviació 2,66 3,13 

 
  



V. Taules de resultats segons INTENCIÓ DE VOT 
EN LES ELECCIONS MUNICIPALS DEL 2015 

 

 

 
(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

REGULAR EL TRÀNSIT PER LA 
CIUTAT 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 1,9 >9,2 

1 0,3 0,0 

2 2,7 6,5 

3 3,8 2,8 

4 3,8 3,2 

5 14,1 20,2 

6 12,6 13,2 

7 15,6 6,8 

8 18,4 13,9 

9 7,6 4,7 

10 19,0 19,5 
   

Mitjana 6,94 6,11 

Desviació 2,36 3,04 

 
 

(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

EQUIPAMENTS ESPORTIUS TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 3,1 3,2 

1 0,5 0,0 

2 2,0 1,6 

3 1,8 3,0 

4 3,0 1,1 

5 14,4 >27,7 

6 11,2 9,2 

7 18,1 12,0 

8 25,8 20,0 

9 6,8 7,1 

10 13,3 15,0 
   

Mitjana 6,88 6,69 

Desviació 2,28 2,36 

 
  



V. Taules de resultats segons INTENCIÓ DE VOT 
EN LES ELECCIONS MUNICIPALS DEL 2015 

 

 

 

GLOBALMENT, COM VALORA LA QUALITAT DE VIDA QUE 
SUPOSA  

VIURE A (...) 
TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

Mostra real 1200 120 

Mostra ponderada 1200 56 

Molt bona 20,4 >32,3 

Bona 58,2 50,4 

Regular 18,4 15,4 

Dolenta 1,9 0,0 

Molt dolenta 1,2 1,9 

 
 

(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

COM VALORA LA TASCA DE GOVERN 
MUNICIPAL EN ELS ÚLTIMS 4 ANYS? 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

0 5,9 1,9 

1 1,0 0,0 

2 3,3 1,4 

3 4,4 6,4 

4 9,8 6,8 

5 19,5 15,5 

6 16,6 21,4 

7 19,0 17,8 

8 12,8 16,5 

9 4,7 7,4 

10 2,9 4,8 
   

Mitjana 5,64 6,27 

Desviació 2,32 2,04 

 
 
 

 

QUIN GRAU DE CONFIANÇA TÉ AMB EL 
SEU AJUNTAMENT 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

Mostra real 1200 120 

Mostra ponderada 1200 56 

Molta 8,8 7,1 

Bastant 34,9 44,5 

Regular 9,6 12,0 

Poca 31,8 31,3 

Gens 14,2 5,1 

No ho sap 0,6 0,0 
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ES FA UN ESFORÇ PER REDUIR EL 
NIVELL D’ENDEUTAMENT DE 

L’AJUNTAMENT 
TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

Mostra real 1200 120 

Mostra ponderada 1200 56 

Molt bé 14,9 20,9 

Bé 38,0 51,8 

Regular 20,0 <6,5 

Malament 8,6 2,5 

Molt malament 4,6 >10,7 

No ho sap 13,9 7,6 

 
 

 

L’AJUNTAMENT FINANCIA SERVEIS I 
PRESTACIONS QUE HAURIEN DE FER 

ALTRES ADMINISTRACIONS  
TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

Mostra real 1200 120 

Mostra ponderada 1200 56 

Molt bé 7,6 8,2 

Bé 37,5 51,7 

Regular 24,0 25,2 

Malament 11,8 11,0 

Molt malament 4,9 4,0 

No ho sap 14,3 <0,0 
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ES FA UN ESFORÇ PER SEGUINT FENT 
INVERSIONS A(...) 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

Mostra real 1200 120 

Mostra ponderada 1200 56 

Molt bé 14,2 11,2 

Bé 45,9 58,4 

Regular 21,7 19,2 

Malament 8,6 9,4 

Molt malament 2,1 1,9 

No ho sap 7,5 <0,0 

 
 

MALGRAT DISPOSAR DE MENYS 
RECURSOS L’AJUNTAMENT DE (...) 

INTENTA QUE ELS SERVEIS ALS 
CIUTADANS ES VEGIN EL MENYS 

AFECTAT POSSIBLE 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

Mostra real 1200 120 

Mostra ponderada 1200 56 

Molt bé 16,0 18,2 

Bé 49,4 53,2 

Regular 20,3 18,1 

Malament 7,7 4,0 

Molt malament 3,3 4,5 

No ho sap 3,4 2,0 

 
 

 

DAVANT LA CRISI QUE ESTEM PATINT 
DES DE FA MOLTS ANYS, QUINA 

INSTITUCIÓ, DE LES QUE LI DIRÉ CREU 
QUE HA AJUDAT MÉS A LES PERSONES I 

FAMÍLIES EN DIFICULTATS? 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

Mostra real 1200 120 

Mostra ponderada 1200 56 

Els ajuntaments 50,1 47,6 

El govern català 15,1 >30,3 

El govern espanyol 9,2 6,9 

Cap de les tres 21,3 12,1 

No ho sap 4,3 3,0 
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 AMB QUINA DE LES TRES FRASES ESTÀ 
VOSTÈ MÉS D’ACORD: 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

Mostra real 1200 120 

Mostra ponderada 1200 56 

Les lleis haurien de permetre que els 
Ajuntaments s'organitzessin com creguin 
millor, respectant unes normes bàsiques 

54,8 48,3 

El Parlament català hauria de poder fer lleis 
amb regulacions detallades perquè tots els 

Ajuntaments catalans funcionin igual 
27,0 33,9 

Les Corts espanyoles han de fer lleis amb 
regulacions detallades perquè tots els 
Ajuntaments espanyols funcionin igual 

15,7 16,5 

Cap de les tres 1,1 0,0 

No ho sap 1,5 1,2 
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SAP VOSTÈ QUI ÉS L’ALCALDE DE (...) TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

Mostra real 1200 120 

Mostra ponderada 1200 56 

Sí 91,4 95,9 

No 8,6 4,1 

 
 

QUIN GRAU DE CONFIANÇA LI DESPERTA 
A VOSTÈ L’ACTUAL ALCALDE DE (...) 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

Mostra real 1200 120 

Mostra ponderada 1200 56 

Molta confiança 15,9 11,2 

Bastant 36,4 49,5 

Regular 7,3 3,6 

Poca 19,1 21,1 

Gens 11,5 9,0 

Indiferent 1,4 3,7 

No ho sap 8,4 1,9 

 
(Resposta espontània i múltiple; Base:52,3 % amb opinions positives sobre el seu alcalde) 

PER QUÈ TÉ AQUESTA OPINIÓ POSITIVA 
SOBRE L’ALCALDE DE (...) 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Entre 3.001 i 5.000 

Mostra real 677 72 

Mostra ponderada 628 34 

Governa bé, resolt els problemes i la 
població ha millorat 

37,4 49,5 

Persona accessible, propera al ciutadà, 
mostra interès 

33,7 22,8 

Coneixença personal 19,7 30,3 

Treballador i honest 12,2 5,6 

Té projectes, ganes de fer coses, empenta 10,8 18,3 

Bon manteniment dels serveis i 
infraestructures de la població 

10,5 10,4 

Fa el que pot amb els recursos de que 
disposa 

8,5 11,1 

Bona gestió econòmica i bona planificació 
de les necessitats a resoldre 

6,4 3,1 

Identificació ideològica 3,1 0,0 

Compleix amb el que ha promès 1,4 0,0 

 


